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CONGRESSO NACIONAL
Coordenação de Comissões Mistas


ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DA MEDIDA PROVISÓRIA N° 905, DE 2019 DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 2020, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.


[bookmark: _GoBack]Às dez horas e cinco minutos do dia onze de fevereiro de dois mil e vinte, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob a Presidência doDeputado Lucas Vergilio, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória n° 905, de 2019 com a presença dos Parlamentares Eduardo Braga, Confúcio Moura, Esperidião Amin, Marcelo Castro, Luis Carlos Heinze, Plínio Valério, Soraya Thronicke, Izalci Lucas, Major Olimpio, Veneziano Vital do Rêgo, Arolde de Oliveira, Paulo Rocha, Paulo Paim, Lasier Martins, Christino Aureo, Darcísio Perondi, Carlos Chiodini, Átila Lira, Paulo Pimenta, Rogério Correia, Bia Kicis, Sanderson, Sidney Leite, Hugo Leal, Bira do Pindaré, Julio Cesar Ribeiro, Kim Kataguiri, Paulo Ramos, Eliziane Gama, Chico Rodrigues, Capitão Wagner, Flávio Bolsonaro, Coronel Chrisóstomo, João Roma, Telmário Mota, Dário Berger, Leila Barros, Marcos do Val, Luiz Pastore, Wellington Fagundes, Angelo Coronel e Luis Miranda. Deixam de comparecer os Parlamentares Sérgio Petecão, Irajá, Rodrigo Pacheco, Danilo Cabral, Eduardo Cury, José Nelto e Paulo Pereira da Silva. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa. Finalidade: Debater a MEDIDA PROVISÓRIA Nº 905, de 2019. Participantes: Ângelo Fabiano Farias da Costa, Presidente da Associação Nacional dos Procuradores do Trabalho (ANPT); Adolfo Sachsida, Secretário de Política Econômica do Ministério da Economia; Armando Vergílio dos Santos Júnior, Presidente da Federação Nacional dos Corretores de Seguros Privados e de Resseguros (FENACOR); João Manoel Pinho de Mello, Diretor de Organização do Sistema Financeiro e de Resolução do Banco Central; Ives Gandra Martins Filho, Ministro do Tribunal Superior do Trabalho; Juíza Noemia Aparecida Garcia Porto, Presidente da Associação Nacional dos Magistrados da Justiça do Trabalho (ANAMATRA); Solange Paiva Vieira, Superintendente da SUSEP; Henrique Brandão, Presidente do Sindicato dos Corretores de Seguro do Estado do Rio de Janeiro (SINCOR-RJ); Maurício Antônio Ungari da Costa, Vice-Presidente da Associação Brasileira de Supermercados (ABRAS); Bruno Silva Dalcolmo, Secretário do Trabalho do Ministério da Economia; José Márcio Antônio Guimarães de Camargo, Professor do Departamento de Economia da Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro (PUC-Rio). Helio Zylberstajn, Professor da Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade da Universidade de São Paulo (FEA/USP).  Resultado: Audiência pública realizada. São apresentados os Requerimentos nºs 20 e 21, de autoria, respectivamente, do Deputado Christino Aureo e do Senador Paulo Paim.  Aprovados os Requerimentos nºs 16, 17, 18, 20 e 21, de audiência pública para debater a matéria. Prejudicado o Requerimento nº 19. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quatorze horas e quatro minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Congresso Nacional.


Senador Sérgio Petecão
Presidente da Comissão Mista da Medida Provisória n° 905, de 2019


Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2020/02/11
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